



### Dach-Servicemarke "Amicas Wirtschaftsbilanz"



Amicas® Wirtschaftsbilanz Finanzoptimierung durch Wirtschafts- u. Vermögensberatung, www.wirtschaftsbilanz.at

## Beraterverbund - Gemeinsamkeit macht stark



Amicas Wirtschaftsbilanz - Beraterverbund

Auf der Internetplattform www.wirtschaftsbilanz.at und den zugehörigen Amicas Online Serviceportalen (Siehe auch rechter Frame, letzte Infobox) haben sich selbständige Wirtschafts- u. Vermögensberater zu

#### A) einem freien Beraterverbund und

B) zu einer **Dachorganisation für Wirtschafts- u. Vermögensberatung** zusammengeschlossen,

mit dem Ziel, die finanzielle u. existenzielle Situation von Privat-Haushalten und Ihrer Mitglieder zu optimieren.

# Die Dach-Servicemarke "Amicas Wirtschaftsbilanz"



...stellt dabei ihren **Lizenznehmern** (= selbständige Berater, die auf eigenen Namen und eigene Rechnung handeln, bzw. mit eigenen Firmenlogos agieren) alle nötigen **Arbeitsmitteln** rund um die erfolgreiche Wirtschafts- u. Vermögensberatung in Form von **Servicemodulen** zur Verfügung, aktuell verfügbar als

- A) Wirtschftsbilanz-Servicemodul-Pakete
- B) Wibisoft-Servicemodul-Versionen

Jene Berater, die diese Arbeitsmittel und Servicemodule mit dem Logo



autorisiert verwenden dürfen, sind hier als "autorisierte, aktive Amicas Wirtschaftsbilanz-Lizenznehmer" angeführt.

#### Amicas Online Serviceportal "Wirtschaftsbilanz"

Kosten senken - Einnahmen steigern - den Haushalts-Gewinn erhöhen! Um durchschnittlich € 5.000,-- in den nächsten 5 Jahren. Meist nur durch Optimierung von bereits bestehenden Zahlungsströmen, damit letztendlich mehr Geld in der Haushaltskasse übrig bleibt!

wirtschaftsbilanz - www.wirtschaftsbilanz.at - Ein Service von Amicas Online u. Amicas Wirtschaftsbilanz, Flurgasse 12, A-4844 Regau, Tel u. Fax: 0043-7672-22204, Infohotline: 0043-664-4011351, office@amicas.at - www.amicas.at - www.vorsorgeplan.at - www.wirtschaftsbilanz.at